



Поздравление руководителя следственного управления с 13-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Поздравляю Вас с 13-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации!

Сегодня в Следственном комитете трудятся лучшие профессионалы следствия, преданные своему делу и профессии, и это позволяет нам успешно расследовать и раскрывать должностные, экономические, тяжкие и особо тяжкие преступления, а также преступления, связанные с коррупцией и организованной преступностью.

Выражаю слова благодарности всему коллективу регионального следственного управления за вашу работу с полной самоотдачей, за профессионализм и преданное отношение к выбранному делу. На вас была возложена большая ответственность по формированию нового облика российского следствия на принципах уважения и преемственности глубоких исторических традиций, что и было успешно реализовано.

Многое сделано за эти годы. Следователями и следователями-криминалистами следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

управления по Оренбургской области обеспечена высокая раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений в регионе, в том числе совершенных в «прошлые годы». Необходимо отметить, что за каждым уголовным делом стоит множество беспокойных дней и бессонных ночей следователей, чей самоотверженный труд – гарантия соблюдения принципа неотвратимости наказания для всех преступивших закон.

Уверен, что и в дальнейшем высокие профессиональные и моральные качества позволят вам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений.

Добрые слова благодарности членам семей сотрудников за терпение и любовь, понимание и поддержку.

Сердечные поздравления ветеранам. Пусть ваши знания и опыт и впредь служат залогом соблюдения лучших традиций следствия.

Уважаемые коллеги, благодарю вас за проделанную работу! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть во всём вам сопутствуют удача и профессиональный успех!

Руководитель следственного управления В.Д. Зудерман

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1852894>